



Следователями СК организована доследственная проверка по факту ДТП в Кировском районе города Саратова



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организована доследственная проверка по факту ДТП.

По предварительным данным, 23 января 2021 года, около 12 часов, на пересечении улиц Кутякова и Астраханской в городе Саратове произошло столкновение автомобиля скорой помощи, перевозившего пациента в лечебное учреждение и автомобиля органа полиции. В результате ДТП автомобиль медиков опрокинулся.



Следователями СК, с участием криминалистов ведомства, в настоящее время проводится осмотр места происшествия.

Выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



23 Января 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1532721>